

# 車仔起「塞」 基沙文首演失威



譚美阿巴謙(左)與巴克里自拍慶祝。 路透社

巴塞隆拿與車路士昨晚於日本進行友賽，結果「車仔」以2:1獲勝。

這場巴塞今夏首場季前賽的陣容頗為完整，如碧基、佐迪艾巴、布斯基斯、奧士文尼迪比利與剛由馬德里體育會來投的基沙文皆以正選上陣。車路士方面，門將阿列沙巴拿加、艾斯派古達、大衛雷斯、佐真奴費路和高華錫皆正選登場，上季外借阿士東維拉的中鋒譚美阿巴謙則在前場擔任正。

兩軍上半場互有攻守，小將譚美阿巴謙22分鐘門前「執雞」射高後，到34分鐘借巴塞後防一次傳送失誤，扭

過巴塞門將施利臣後射入，助「藍軍」領先。下半場，荷蘭新星法蘭基迪莊入替，跟基沙文同為首度為巴塞登場，惟球隊中場控制力未見加強之餘，更於81分鐘被對手巴克里攻破大門。落後兩球的巴塞即使拿傑迪錫補時破蛋，亦無補於事。

值得一提的是，車路士中場尼高路簡迪因膝傷已飛返倫敦接受治療，料將缺席下月作客曼聯的英超首輪比賽。車仔新帥林柏特說：「簡迪感到有點不妥，這是上賽季尾便已出現的問題，幸暫時看來不算嚴重。」

香港文匯報記者 楊浩然



首替巴塞上陣的基沙文(中)，試圖擺脫大衛雷斯的緊逼。 法新社

## 意甲雙雄國冠盃南京賽區獻技

# 增援欠聲勢 國米難吞「祖」

兩大名牌球隊祖雲達斯和國際米蘭，今晚將於中國南京奧林匹克中心合演「意大利打吡」。兩軍早前各出戰過一場國際冠軍盃(國冠盃)比賽，相比之下明顯以「祖記」演出較佳，故衡量後「斑馬兵團」明顯值得較國米看高一線。(無綫myTV SUPER App今晚7:30p.m.直播)

祖雲達斯日前在新加坡賽區與熱刺合演一場精彩比賽，雖然祖記最終被哈利卡尼臨完場前一記半場笠射所擊敗，但過程中一度於下半場反先過對手，其中基斯坦奴朗拿度(C朗)更有份取得入球；至於以天價加盟的荷蘭新星中堅馬菲斯迪歷特於下半場登場，並有數次表現自己防守技術的機會，再加上相隔一年重返球隊的鋼門保方，祖記的攻守能力不用懷疑。

### 迪歷特否認易肥遭棄購

此外，早前曾有消息指，曼聯在2018年本有機會簽入迪歷特，但怕他遺傳了父親易肥基因而放棄。迪歷特作出否認：「突然間就連我爸爸太肥也會影響我的轉會，好像每天都有新事情發生，真的令我無奈。」對於有消息指迪歷特拒絕了出價更高的巴黎聖日耳門，迪歷特解釋：「金錢從不是我作出決定的重要元素，認識我的人都知道金錢不會把我推向另一個方向；我尊重每人都擁有發表意見的權利，但有些言論實在太荒謬。」

國際米蘭日前在新加坡賽區面對曼聯，結果最終在未能給予對手太多壓力下，以1球淨負對手而回。從比賽所見，國米由於在今夏未有太積極增援，故戰鬥力與上季比較未見有太大提升。再者，國米今屆改由干地領軍，球員要重新適應其踢法，加上季初球員普遍狀態也僅屬初起階段，是役面對質高一籌的祖記相信難逃一敗。

值得一提的是，干地早前曾抱怨，指會方一直在轉會市場欠缺行動，找到他心儀的球員加盟增強實力；總監馬洛達對此表示：「干地很快就會擁有完整的陣容，並以此他想要的方式工作。干地在南京和高層進行過會談，這是一次積極的會議，再次表明了球會和教練是同步的。只是我們也要冷靜做事，讓財政和經濟平衡來支配這些選擇，以免作出草率決定。」

香港文匯報記者 楊浩然



祖記主帥沙利希望盡快在新東家打響頭炮。 路透社



祖雲達斯後衛馬菲斯迪歷特

## 利記急求勝振奮「士」氣

正在美國進行友賽的利物浦，將於香港時間周四凌晨於紐約與葡超士砵亭進行友賽。陣容不整的利物浦早前兩仗皆落敗，但由於士砵亭表現亦欠佳，「利記」仍是有理由可稍稍釋然。(香港開電視77台、有線602及662台周四8:00a.m.直播)



雲迪積克鎮守利物浦後防。 路透社

利記早前友賽連連不敵多蒙特及西維爾，主要與人腳不整有關，三叉戟沙迪奧文尼、穆罕默德沙拿、羅拔圖法明奴及門神艾利臣比加，分別因之前的國際賽而仍在休息，在只餘奧歷治和占士米拿等應戰下，自然難發揮出上季歐聯奪冠水準。士砵亭今夏友賽面對瑞士聖加倫或比利時的布魯日，全數未能獲勝，相比利記不敵強手，士砵亭狀態更不足，就算葡萄牙國腳中場般奴費南迪斯仍可壓陣，還是未能予人信心。

剛戰3球淨負阿仙奴的費倫天拿，將在新澤西跟土仗3球淨勝瓜達拉哈拉的賓菲加，合演國冠盃比賽(無綫myTV SUPER App周四8:00a.m.直播)。

香港文匯報記者 楊浩然



國際米蘭中場尼恩高蘭

## C朗賭城涉姦案獲不起訴

美國檢察官當地時間周一宣佈，涉及強姦案件的基斯坦奴朗拿度(C朗)因控方證據不足，不會被當局起訴。

現年34歲的美國女子Kathryn Mayorga，早前宣稱在2009年時，於「賭城」拉斯維加

斯被C朗強姦；Mayorga的律師史杜華爾表示，C朗曾向女方支付了29.5萬英鎊的封口費。至於Mayorga則表示，自己的確有收錢，但受早前「Me Too」運動影響決定「站出來」；只是C朗早前透過律師稱，願意與女事主



作庭外和解，而現在檢察官宣佈不作調查後，事件相信終可告一段落。 香港文匯報記者 楊浩然

## 傳江蘇蘇寧成功截簽加里夫巴利



加里夫巴利有隨皇馬到美國備戰。 路透社

威爾斯球星加里夫巴利加盟中超似乎再進一步，據內地媒體報道，中超球會江蘇蘇寧成功爭贏北京國安獲得巴利加盟。

一向以多內幕消息見稱的中國記者白國華，日前在微爆料指江蘇蘇寧成功截獲巴利首肯加盟：「恭喜蘇寧球迷！國安球迷再等等真正屬於你們的人。蘇寧球迷不用再私信問我了。張老闆牛！」據報，雖然北京國安開出3,500萬歐元天價年薪，但「大

聖爺」仍是選擇蘇寧，而他亦可維持在皇馬時的1,700萬歐元(約1.5億港元)年薪。

巴利有望投入中超的消息令人大感興趣，白國華之後再於微博發文稱：「怕了。巴利的消息我看了一下，影響力太大了，我可能承受不起。就像我昨天說的，我不是什麼神，會有爆料不準的時候，而且長遠來說，肯定會有這個時候。因為轉會的變數一直存在的。還是那句話，如果真的有不



施丹否認不讓巴利上陣。 路透社

準的時候，我會真誠道歉，也希望大家嘴下留情。謝謝大家，謝謝大家！」

### 施丹否認要趕走「大聖爺」

至於早前揚言想趕走巴利的皇家馬德里主帥施丹，日前否認了有關指控：「是巴利自己不想上場對拜仁慕尼黑，當時他沒有穿着隊服……」

香港文匯報記者 楊浩然

## 鄧肯重歸馬刺擔任助教



鄧肯(右)將輔助波波域治領軍。 美聯社

美職籃(NBA)聖安東尼奧馬刺隊當地22日宣佈，退役多年的昔日巨星鄧肯重回馬刺，這回他將以助理教練身份輔佐昔日恩師波波域治。

鄧肯為馬刺打了19個賽季，是馬刺隊史上的得分王、籃板王和封阻王，幫助球隊5次加冕NBA總冠軍，15次入選全明星陣容，戰至2016年夏天退役，而馬刺主帥波波域治和鄧肯之間的師徒關係也一直被外界津津樂道。「在我忠心耿耿為鄧肯服務了19年之後，終於輪到他回報了。」波波域治幽默地說。

和鄧肯一起被任命為助教的還有為馬刺工作多年的夏迪。夏迪從2010年起加入馬刺，最初他從事比賽錄影分析工作，最終通過努力工作獲得了球隊的認可。

新華社

### 短訊

#### 去夏征英超落空 費基亞投貝迪斯

西甲球會貝迪斯昨日宣佈，從里昂簽入法國攻擊球員費基亞，據報貝迪斯將先付1,975萬歐元，其後按球員表現再有機會增加1,000萬歐元轉會費；此外若費基亞日後離隊，里昂將可從中取得20%轉

會費，球員本人亦可獲得10%。費基亞去年夏天幾近以5,300萬英鎊身價加盟英超利物浦，但因體測失敗而告終。

#### 「小杜林」加盟慕遜加柏

法國足球名將杜林之子馬古斯杜林，昨日以1,200萬歐元身價由甘岡加盟慕遜加柏，簽約4年，並會穿起10號球衣。出任翼鋒的馬古斯杜林上季各項賽事共為甘岡上陣38場，入了13球；「小杜林」今夏亦為法國出戰了U21歐國盃。